Правила прийому учнів до Недригайлівської ДЮСШ 
До спортивної школи приймаються всі особи, що бажають займатися фізичною культурою і спортом, які виконали нормативи з загальнофізичної та/або фізичної підготовки, встановлені навчальними програмами з видів спорту, та не мають медичних протипоказань.
Зарахування до спортивної школи здійсюється згідно з наказом директора на підставі заяви батьків або осіб, що їх замінюють та/або дитини, яка досягла 16-річного віку, медичної довідки про стан здоров’я та відсутність медичних протипоказань для занять спортом з медичного закладу.
У спортивній школі можуть навчатися учні, як правило віком від 6 до 18 років.
Мінімальний вік дитини, що підлягає зарахуванню до спортивної школи, залежить від  специфіки виду спорту та визначається Міністерство молоді та спорту України за погодженням з Міністерством охорони здоров’я України.
Переведення вихованців спортивної школи відповідно з групи початкової підготовки до групи базової підготовки, групи спеціалізованої підготовки та групи підготовки до вищої спортивної майстерності здійснюється після виконання ними встановлених вимог, зазначених у навчальних програмах з видів спорту.
Вихованці, які досягли 18 років, залишаються у спортивній школі у групах базової підготовки четвертого і п'ятого року навчання, групах спеціалізованої підготовки та групах підготовки до вищої спортивної майстерності за наявності позитивної динаміки показників  підготовленості та високих спортивних результатів за погодженням з обласним комітетом по фізичній культурі та спорту. 
Вихованці можуть перебувати у спортивній школі до 23 років включно. У разі досягнення вихованцями граничного віку під час навчального року вони мають право продовжити навчання до закінчення поточного навчального року.
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Вік зарахування дитини на відділення Недригайлівської  ДЮСШ 
​
Відділення настільного тенісу : 7 років;
Відділення дзюдо: 6 років;
Відділення легкої атлетики: 9 років;
Відділення футболу: 6 років.
[bookmark: _GoBack]Відділення волейболу: 8 років.


